

# Юбилейному году — ударный финиш!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота

19

НОЯБРЯ

1977 г.

№ 139 (8029)

Газета основана

в 1918 г.

Цена 2 коп.

## У нас в гостях

Позавчера в нашем районе побывали председатели колхозов и директора совхозов Гдовского района во главе с секретарем райкома КПСС Н. В. Коротковым. Им оказана радушая встреча.

Первый секретарь райкома КПСС А. И. Иванов рассказал гостям о перспективах развития сельскохозяйственного производства в районе, о выполнении трудящимися социалистических обязательств юбилейного года, о внедрении передовых методов труда в колхозах и совхозах.

Делегация Гдовского района посетила совхоз «Опочецкий», побывала на молочно-товарном комплексе этого хозяйства, где размещено 800 коров.

Директор совхоза В. Н. Балаганов рассказал об успешном выполнении тружениками хозяйства социалистических обязательств, о знатных людях труда, о внедрении передового опыта в совхозное производство.

Руководители колхозов и совхозов Гдовского района, осматривая молочный комплекс совхоза, ознакомились с работой кормоцеха, технологией уборки навоза и т. д.

Состоялся обмен опытом работы в сельском хозяйстве двух районов. Делегация из Гдова выразила удовлетворение своим пребыванием в нашем районе.

И. АЛЕКСЕЕВ.

## Идет ремонт техники

Наш колхоз располагает немалым количеством сельскохозяйственной техники. И только благодаря ей, умелому использованию хозяйства успешно справилось со всеми полевыми работами. Но это не дает повода для самоуспокоения. Механизаторы живут новыми заботами. Это и понятно. Нельзя пустить времени с подготовкой машин к полевым работам третьего года пятилетия.

Вот почему с одобрением и поддержкой встретили гвардейцы полей инициативу печорских механизаторов инженерно-технических работников колхоза, совхозов, объединения «Сельхозтехника», а также обращение механизаторов колхоза «Большевик», которые выразили свое желание и качественно подготовить сельскохозяйственную технику к полевым работам 1978 года.

Включаясь по призыву инициаторов социалистическое соревнование, следуя их примеру, механизаторы нашего хозяйства наметили в основном такие срочные сроки ремонта. Самое серьезное внимание обращают они на качественные проводимых работ по восстановлению машин.

Что касается условий, то нам особо не приходится обижаться. В колхозе имеется ремонтная мастерская. Она неплохо оборудована. Есть сварочный агрегат, токарный и сверлильный станки, кран-балка, кузница. Все это облегчает проведение ремонта машин, способствует осуществлению его в намеченные сроки.

На подготовке машин работают постоянные кадры. Это сварщик Геннадий Алексеевич Терехов, токарь Дмитрий Воинов, слесари Виктор Александрович Степанов и Алексей Егорович Павлов. Конечно, ремонт закрепленных машин проводят и сами механизаторы.

В настоящее время приводят в исправное состояние зерноуборочные агрегаты Василий Иванович Федоров и Сергей Анатольевич Васильев. А Виктор Васильев трудится на ремонте комбайна вместе со своим помощником Петром Михайловичем Ивановым. Все они прилагают усилия, чтобы в текущем месяце поставить закрепленные за ними агрегаты на линейку готовности. До конца текущего года не менее двух третей комбайнов будет подготовлено к работе.

Слесари уже заканчивают ремонт одного из тракторов. В ноябре они намерены вывести за ворота мастерской еще такую же машину. Эти тракторы, как говорится, встретят своего нового хозяина в исправном состоянии.

Не станет дело и за подготовкой почвообрабатывающих и посевных машин. Механизаторы приложат все силы, чтобы до 1 января 1978 года прицепной инвентарь поставить на линейку готовности.

Люди на ремонте техники работают старательно. Однако в этом важном деле немало трудностей. Они заключаются прежде всего в недостатке запасных частей. Для комбайнов, например, почти все износившиеся детали приходится реставрировать своими силами. А делать это не так уж просто, причем такая работа занимает много времени.

Готовя машины к полевым работам будущего года, уделяем должное внимание их сохранности. Принимаются меры по защите металла от коррозии, резины — от воздействия лучей солнца. Выполняются другие требования по хранению техники.

Н. ИВАНОВ,  
заведующий ремонтной  
мастерской колхоза  
имени Жданова.

## В исполнении райсовета и райома профсоюза

Рассмотрев итоги социалистического соревнования работников животноводства района за октябрь 1977 года, исполком районного Совета народных депутатов и президиум райкома профсоюза работников сельского хозяйства признали победителем в социалистическом соревновании среди колхозов и совхозов района за получение лучших надоев молока совхоз «Опочецкий» (директор т. Балаганов В. Н., секретарь парткома т. Усов В. С., гл. зоотехник т. Зайцева И. В.), который за этот период в среднем от каждой коровы надоил по 179

## НАГРАДЫ ПОБЕДИТЕЛЯМ

килограммов молока, увеличив надой по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 70 килограммов.

Совхозу «Опочецкий» присуждено переходящее Красное знамя исполкома районного Совета народных депутатов и райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

Отмечена хорошая работа по надоем молока работников ферм совхоза «Красный фронт».

Переходящие красные вымпелы исполкома райсовета

народных депутатов и райкома профсоюза работников сельского хозяйства присуждены:

коллективу молочно-товарной фермы Кирово совхоза «Опочецкий» (ст. доярка Гусарова А. К.), который надоил в октябре по 297 килограммов молока от каждой из 61 коровы;

доярке совхоза «Опочецкий» Антоновой Ольге Антоновне, которая заняла первое место в социалистическом соревновании среди доярок района, надоив от каждой из 17 коров по 320 килограммов молока;

доярке совхоза «Опочецкий» Гусаровой Александре Кузьминичне, которая заняла второе место в социалистическом соревновании среди доярок района, надоив от каждой из 16 закрепленных коров по 313 килограммов молока;

доярке совхоза «Опочецкий» Ивановой Анне Степановне, которая заняла третье место в социалистическом соревновании среди доярок района, надоив от каждой из 16 закрепленных коров по 310 килограммов молока.

## ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения годовых обязательств по продаже государству продукции животноводства колхозами и совхозами района на 16 ноября 1977 г.

В первой графе — молока, во второй — мяса (в процентах)

«Глубоковский»	123	105
«Вперед»	122	49
«Опочецкий»	108	145
«Салот»	106	113
«XXI партсъезд»	103	88
«Большевик»	99	105
Им. Любимова	95	107
«Урожай»	92	73
«Кр. фронтвик»	91	107
Им. Жданова	91	87
«Организатор»	89	69
«Кр. Заречье»	87	80
«Духновский»	85	106
«Кр. Октябрь»	84	68
Им. Мичурина	83	97
«Заветы Ленина»	82	39
«Родина»	68	58
По району	95	83

## Ширится соревнование

Коллектив районного узла связи успешно выполнил повышенные социалистические обязательства, принятые в честь 50-летия Великого Октября. Трудовые успехи опочецких связистов отмечены и в приказе начальника областного управления связи. Из месяца в месяц связисты добиваются снижения предусмотренных убытков, повышения рентабельности работы. Значительно возросла и производительность труда. По сравнению с прошлым годом ее рост за десять месяцев составил более чем шесть процентов.

Первое место в социалистическом соревновании занял коллектив телефонной станции, перевыполнивший план десяти месяцев на 4,4 процента. Во главе с бригадиром Антониной Павловной Гончарюк он уверенно идет к намеченной цели — досрочному завершению года. Замечательно трудится и коллектив телеграфа во главе с Ефросиньей Павловной Егоровой. Ему присуждено второе классное место.

Успех сопутствует и многим коллективам отделений связи. Второй квартал подряд первенство в соревновании удерживают Болгатовские связисты во главе с начальником Любовью Васильевной Алексеевой. Неплохие трудовые успехи у коллективов отделений Петровское и Норкино, руководят которыми связисты Васильевна и Валентина Васильевна Федоровы.

У связистов продолжается ударная трудовая вахта. Ширится соревнование за досрочное завершение второго года пятилетия.

Л. ГЕРМАН,  
экономист районного узла связи.

## Сегодня — День ракетных войск и артиллерии



По-снайперски стреляют ракетчики батареи, которой командует коммунист старший лейтенант В. А. Шуринов. Они третий год удерживают звание отличного подразделения, с честью выполняют социалистические обязательства юбилейного года. Более 60 процентов личного состава — отличники боевой и политической подготовки, все воины стали

классными специалистами-ракетчиками. А И. НА СНИМКЕ: лучший расчет батареи старшего лейтенанта В. А. Шуринова. Слева направо — ефрейтор В. Кащеев, рядовой А. Мусин, старший лейтенант Е. Виноградов, ефрейтор Н. Жуков.

Фото О. Пороховникова.  
Фотохроника ТАСС.







# Важные резервы продуктивности скота

Кормовой баланс большинства колхозов и совхозов района в текущую зиму не удовлетворяет потребности животноводства. Значительная часть грубых кормов и силоса имеет пониженную питательную ценность. По данным ветлаборатории, более 60 процентов грубых кормов (сена) — не классные. В колхозе «Заветы Ленина», где председателем является Н. С. Васильев, 40 процентов силоса содержит масляную кислоту.

Скармливание кормов пониженного качества без предварительной обработки, как правило, приводит к снижению продуктивности и сохранности скота, возникновению заболеваний. Вот почему так важно использовать корма по-хозяйски, с наибольшей отдачей. Солома является малопитательным кормом, бедна протеином, минеральными веществами и витаминами. Ценность ее обуславливается содержанием в ней углеводистых веществ и степенью переваримости клетчатки.

Самый простой способ подготовки соломы — ее **измельчение**. Это улучшает поедаемость, позволяет скармливать ее различными добавками и химическими веществами. Обработка соломенной резки теплой соленой водой значительно улучшает ее вкусовые свойства. На центнер резки добавляется 2 килограмма соли, растворенной в 100 литрах воды. Этот метод следует применять на фермах, где нет возможности запаривать солому.

Одним из способов приготовления соломы является **самонагревание**. К измельченной массе добавляются корма, богатые углеводами — корнеплоды, мучнистые корма, а то и барда. Корнеплоды

— из расчета 40—50 процентов к весу соломы, мучнистые корма — два или три килограмма на центнер резки. Для самонагревания устанавливаются в помещении ящики в зависимости от суточной потребности.

Подготовленную резку укладывают слоями 30—35 сантиметров и поливают теплой водой — на центнер сухой резки 7—8 ведер. Резка утрамбовывается и оставляется для самонагревания на 3—4 суток. Солома должна быть без плесени.

Более эффективными являются химические способы обработки грубых кормов. Питательность соломы за счет повышения ее переваримости увеличивается в два раза.

**Известкование соломы.** Соломенную резку обрабатывают 1-процентным известковым молоком, выдерживают в течение суток и без промывки водой скармливают скоту. На центнер соломы берется 3 килограмма негашеной извести и растворяется в 300 литрах воды. Для улучшения вкусовых качеств добавляется килограмм соли. Вымоченная резка выгружается для стекания на щиты.

Обработанная солома наиболее эффективна, если она будет запарена в течение 1,5—2 часов. Для этого надо использовать имеющиеся в хозяйствах кормоцехи. При отсутствии их обработку соломы известью можно проводить, используя деревянные ящики, бетонированные ямы и паробразователи. Солома, обработанная известью, содержит избыточное количество кальция, поэтому в рацион животных необходимо добавлять фосфорные подкормки.

Солому можно обрабатывать едким натрием (каустиче-

ской содой). Измельченная солома 4—5 часов смачивается 1-процентным раствором едкого натра. Вымоченный корм выгружают на щиты, выдерживают некоторое время и без промывания скармливают скоту. На центнер соломенной резки требуется 4 кг едкого натра, растворенного в 400 литрах воды. При использовании каустической соды солому обрабатывают без подогрева.

При обработке кальцинированной содой на центнер соломы ее требуется 4—5 килограммов, растворенной в 80—100 литрах воды. После смачивания раствором солому запаривают.

Можно обрабатывать ее прямо в тюках. Для этого погружают их в 4-процентный раствор щелочи на 10—15 минут. После стекания избытка раствора в течение суток солома пригодна к скармливанию.

**Обработка соломы аммиачной водой** повышает ее переваримость и обогащает протеином, содержание которого повышается в 3—4 раза с учетом азота аммиака. После обработки солома должна быть герметически укрыта на 4—10 дней в зависимости от температуры окружающей среды. На тонну соломы расходуется 120 литров аммиачной воды. (Используется только синтетическая аммиачная вода).

**Раскисление силоса аммиачной водой** благоприятно влияет на воспроизводство, профилактику диспепсии телят, качество молока, улучшает обмен веществ в организме животного. Обработку силоса можно проводить прямо на силосной траншее. За время перевозки аммиак полностью вступает в реакцию с органическими кислотами. Для обра-

ботки тонны силоса требуется 10 литров 25-процентной (промышленного производства) аммиачной воды.

**При обработке грубых и сочных кормов термохимическим способом необходимо строго соблюдать технику безопасности.**

Для восполнения рациона по витаминным и минеральным веществам надо широко использовать веточные корма. В измельченном виде и сдобренные силосом, концентратами, корнеплодами, они являются существенным подспорьем в кормовом балансе.

**Ценной витаминной подкормкой является хвоя.** Норма скармливания хвойной муки коровам — от 0,8 до 1 килограмма, телатам — от 0,3 до 0,5, овцам — 0,2 килограмма, свиньям — от 1 до 2 граммов на килограмм живого веса. Следует помнить о регулярном скармливании всем видам животных соли, макро- и микроэлементов в соответствующих дозах.

При должной подготовке к скармливанию более высокую отдачу дают концентрированные корма. За последние годы широко применение получило их осалаживание и дрожжевание. Осалаживание выполнимо на любой ферме. Хозяйства, имеющие кормоцехи, должны заниматься и дрожжеванием кормов. Возможность для этого имеются в совхозах «Опочечкий» и «Красный фронтовик», колхозах «Большевик», «XXI партсъезд», «Урожай», имени Мичурина и других.

Немалую роль в обеспечении животных протеином играет использование карбамида (мочевина). За счет него можно удовлетворить потребность жвачных животных в протеине на 25—30 процентов,

тем самым значительно снизить дефицит в белковых кормах. Лучше других это дело поставлено в колхозе имени Любимова, и заслуга в этом принадлежит прежде всего главному зоотехнику М. Ф. Гавриловой. Скармливание карбамида должно быть внедрено в каждом хозяйстве.

Неоценимым подспорьем в рационе нарождающегося молодняка является **зелень**, выращенная на водно-минеральных растворах. При этом животные быстрее растут и лучше развиваются, становятся более устойчивыми против различных заболеваний. Большой опыт в таком деле имеют труженики совхоза «Красный фронтовик». Постоянную заботу об этом проявляет директор совхоза А. В. Яцков. Выращивать зелень можно на всех фермах, во всех хозяйствах.

В районе есть и другие резервы и возможности более рационально использовать грубые и концентрированные корма, различные кормовые добавки химического и микробиологического синтеза. Для этих целей следует использовать ОКЦ-15 в колхозе «Большевик», агрегаты по приготовлению кормов в кормообъединении, АВМ, имеющиеся в хозяйствах района.

Чтобы успешно провести зимне-стойловый период, надо поставить на службу производству достижения науки, все имеющиеся резервы. К этому обязывает постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению успешного проведения зимовки скота в период 1977—78 года».

**В. САЛЬЦОВ,**  
главветврач района.

## С профсоюзных конференций

### В деловой обстановке

На ремонтном заводе состоялась отчетно-выборная конференция профсоюзной организации. С докладом о работе заводского комитета выступил его председатель А. А. Родионов. Отчет о работе ревизионной комиссии сделала председатель Т. И. Тимофеева.

Докладчик подробно остановился на работе заводского комитета по мобилизации коллектива на выполнение плановых заданий и социальных обязательств, по организации социалистического соревнования, рассказал о проводимой работе по социальному страхованию, охране труда и технике безопасности, о руководстве общественными организациями и другим вопросам профсоюзной работы. Он также остановился на недостатках, которые имелись в работе профсоюзной организации.

В обсуждении доклада активное участие приняли многие делегаты. Их на конференции присутствовало 70 человек. Они детально проанализировали работу завкома за отчетный период, вскрыли недостатки и улучшения в его работе, предлагали пути их устранения.

Председатель товарищеского суда М. Н. Трофимов остановился на работе суда товарищеского, который рассмотрел девять дел, отметил положительную работу членов суда А. М. Данилович и Н. М. Михайловой.

Заместитель председателя завкома И. П. Полулях, отвечающий за работу производственно-массового сектора, рассказал о работе сектора. Занимался он организацией

досяжения, повышением квалификации рабочих, улучшением условий труда и другими вопросами. Однако ответственные за этот участок работы в цехах и производственных участках работали недостаточно.

Слесарь авторемонтного цеха А. П. Терпухов высказал замечания администрации в том, что она не принимает мер по подготовке цеха к работе зимой, что сквозняки приводят к заболеваемости. Низкое качество инструмента и неточности в технологии его изготовления влияют на качество продукции.

Кладовщик центрального склада Т. М. Пантеров остановился на нечеткой работе отдела снабжения, работники которого завозят детали и материалы не по заявкам.

Слесарь авторемонтного цеха А. В. Лобачев сказал, что в энерго-механическом низка квалификация кадров и ее повышению мало уделяется внимания. Зачастую нарушается техника безопасности при ремонте оборудования.

О работе совета ВОИР рассказал в своем выступлении В. И. Свалов, а о редколлегии стенной газеты — В. Н. Коршунов.

Директор завода В. А. Пулле остановился на работе коллектива предприятия по выполнению производственной программы и социалистических обязательств, обратил внимание завкома на организацию и гласность социалистического соревнования, на руководство общественными организациями — ДОСААФ и ПДПС. Он также рассказал о стоящих перед коллективом задачах по досрочному завер-

шению второго года пятилетки.

В прениях выступила заводская медпунктом Г. П. Александрова.

Избран новый состав заводского комитета. Руководство им вновь доверено А. А. Родионову.

На отчетно-выборной профсоюзной конференции совхоза «Опочечкий» присутствовало 64 делегата. Они обсудили отчет о работе комитета профсоюза, с которым выступила Л. А. Кудряшова и отчет председателя ревизионной комиссии П. Е. Егоровой.

Докладчик и выступившие в прениях подробно рассказали о работе комитета профсоюза, высказали критические замечания. Рабочий комитет недостаточно руководил социалистическим соревнованием, мало уделял внимания укреплению трудовой дисциплины, охране труда и технике безопасности, социальному страхованию. Об этом говорили Н. Д. Кудряшов, П. А. Антонов, О. А. Петров. А делегат А. И. Яковлев сказал, что рабочему комитету нужно больше уделять внимания культуре и быту рабочих.

Об успехах работников животноводческого комплекса рассказала на конференции Г. И. Павлова, а И. В. Зайцева остановилась на успешной работе работников животноводства, поставила задачи по проведению зимовки скота.

Избран новый состав комитета профсоюза во главе с А. М. Тяглик.

**И. ФЕШКИН,**  
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.



Коммуниста бригадир Антонину Павловну Петрову в колхозе «Урожай» знают, как умелого, опытного руководителя.

В социалистическом соревновании среди бригад хозяйства ее бригада вот уже несколько лет занимает ведущее место.

Вот и ныне здесь получены по колхозу лучшие урожаи картофеля, зерновых. Успеху работы бригадира сопутствуют хорошее знание дела, умение работать с людьми.

Антонина Павловна немало времени отдает и общественной работе. Ее не раз избирали членом партийного бюро отделения.

у бригадира большие планы на будущее: закрепить и приумножить достигнутое в юбилейном году.

НА СНИМКЕ: А. П. Петрова.

Фото Ю. Орлова.

## ОВЦЕВОДЧЕСКИЕ ГОРОДКИ В ГОРАХ

Тридцать животноводческих комплексов и площадок по интенсивному откорму овец на промышленной основе созданы в горах Киргизии. В них содержится около двухсот тысяч животных. Такая специализация дает большие выгоды: затраты на получение центнера привеса сокращаются по сравнению с неспециализированными хозяйствами в два раза, почти на треть снижается себестоимость баранины, намного увеличивается производительность труда животноводов.

Крупнейший на Тянь-Шане комплекс рассчитан на содержание 20 тысяч овец. Недавно он вошел в строй на побережье озера Иссык-Куль и обслуживается двадцатью чабанами-операторами, которые предварительно прошли специальную подготовку по управлению механизмами и автоматами.

В горах строятся новые высокотехнологичные животноводческие городки. А поблизости закладываются долгоднейшие орошаемые пастбища.

**А. КОМАРОВ,**  
корр. ТАСС.





ОТДЕЛ САТИРЫ И ЮМОРА

Магнитные аномалии

Нет, речь идет не о таких крупнейших месторождениях железа, которые заставляют стрелку компаса от радости плясать.

Вот, скажем, колхоз «Красное Заречье». Здесь на «базе» сеялку новую поставили негде — настолько место для хранения техники загромождено металлоломом.

руководители, видимо, считают: что там, пустячок. А недоданный за десять месяцев «пустячок» превысил 500 тонн.

хозстря», торфопредприятия, колхозов «Организатор», имени Любимова и ряд других.

Уполномоченный «Вторчермета» т. Вишневецкий имеет право наложением штрафа привести у них в нормальное состояние чувство государственного долга.

И. ИГОЛКИН.

Экономят копейки, а теряют...

Очередная партия молока, доставленного из совхоза «Опочецкий» несколько дней назад, вызвала недоумение не только у инженеров, но и всего коллектива маслодельно-сыродельного завода.

Осень. Ее прохлада в какой-то мере убаюкивающе действует на некоторых специалистов хозяйств района, как это происходит и с главным зоотехником колхоза «Большевик» Зоей Ивановной Михайловой.

подстерегла другая опасность. Молоко на завод стало поступать повышенной загрязненности.

И сколько работники маслодельно-сыродельного завода не бьют тревогу, глуха к их призывам остается зоотехническая служба колхоза.

А. КУЗИН.

Спрос на тулупы

Из деревни Балахи сообщают, что в связи с приближением зимы в колхозе «Красный Октябрь» резко повысился спрос на тулупы.

Вот уже два года прошло с тех пор, как в здании по каким-то причинам сняли нагревательные батареи.

дет, можно не сомневаться. Спрашивается: кто должен позаботиться о людях, о книгах? И одна ли библиотека в этом здании позабыта?

Е. НИКОЛАЕВ.

„Сказочный“ уголок

Если тебе, «Ежик», придется бывать на Красногородской улице, то не забудь навестить «сказочный» уголок.

вдруг, ошеломленный внезапностью, отпрыгнул в сторону. Под ногами что-то завизжало, захрюкало...

борьбы с поломанным штатетником, оторванными досками, множеством дыр, и все из-за того, что к ним привязывают лошадей.

В. БЫЧКОВ.

СПОРТ ВТОРОЕ МЕСТО

Прошло первенство области среди средних специальных учебных заведений по ручному мячу. Команда девушек педучилища приняла в них участие.

Две гандболистки педучилища, добившиеся лучших результатов в играх, Людмила Бобровская и Татьяна Зяблова, включены в состав молодежной сборной команды области.

Л. НИКИТЕНКО.



На Воронежском авиационном заводе досрочно выпущен первый серийный самолет «ИЛ-86» (аэробус).

Новая машина сможет взять на борт 350 пассажиров. Его скорость 900—950 километров в час, высота полета 9—10 тысяч метров.

НА СНИМКЕ: аэробус выезжает из ворот сборочного цеха.

Фото В. Кожевникова.

Фотохроника ТАСС.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 НОЯБРЯ, СУББОТА

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Ребятам о зверятах». 10.00 — «Для вас, родители».

зарядку становись!». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!».

КИНО

«МАЯК»

19 ноября Новый художественный фильм (Производство Бангладеш) «БЕСХАРАКТЕРНЫЙ ЧЕЛОВЕК»

20 НОЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

9.00 — Новости. 9.10 — «На

Администрация, партийная, профсоюзная организации совхоза «Опочецкий» с глубоким прискорбием сообщают, что после продолжительной болезни скончался член партии, рабочий

ИВАНОВ

Алексей Иванович

и выражают глубокое соболезнование семье и близким покойного.

ПОГОДА

По данным гидрометеорологической станции сегодня ожидается облачная с прояснениями погода, местами туман.

Опочецкой школе для слабослышащих детей ТРЕБУЕТСЯ завхоз.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 105, корреспондента-организатора радиовещания и отдела сельского хозяйства — 185, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, секретаря — 77, бухгалтера и корректора — 18, типографии — 34.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Опочечная типография управления издательства полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист

Заказ 2674. Тираж 6785.